

公厕停用  
不能让市民“急”  
**老太当起导厕员**  
“附近有一个可以用”

□晚报记者 徐富盈

本报讯 因为拆迁，陇海西路一公共厕所停水已经半月了，一时找不到合适的水源接上，为了方便前来如厕的市民，该厕所管理员李老太太，每天守在厕所边，义务为附近市民当起导厕员。

昨日12时，记者赶到陇海路地质医院西侧的公共厕所前，厕所西侧坐着60岁左右的老太太，只见厕所门上写着“停水停水”字样，门上落了锁。一见有人向厕所边走，坐在一边的老太太立即起身，上前解释厕所暂时没水，不能使用。随后她指着对面图书城介绍，图书城向里走50米，再向西拐15米左右，也有一个公厕，请记者暂时去那里方便，老人并向前来如厕的人表示了歉意。

老人说，她和老伴老家是南阳的，来郑州后就一直管理这个厕所，已经5年了。“市民找不到厕所着急的样子，咱看着也不得劲，我坐在这里一是看厕所，二是提醒他们对面有厕所。”老人说。

线索提供 李女士

深夜发现可疑人  
一盘问竟是个大盗  
派出所内他语出惊人  
**“我都坐6次牢了”**

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 昨日，撬盗保险柜大盗丁伟，坐在了林山寨派出所的审讯室内。面对讯问，他语出惊人：“我14岁出道，6次坐牢，偷盗了多少物品自己都不清楚。”

昨日上午，林山寨派出所民警冉东波介绍，6月7日3时许，他和同事巡逻到文化宫路与洛河路交叉口时，发现在人行道上有个人形迹可疑，就将其带到派出所盘问，并从其身上搜出了钳子、活口扳、匕首等物品。

该男子交代，自己叫丁伟，38岁，原籍山东省济宁市，从1984年开始，不到15周岁，他就开始了偷盗生涯。

“在郑州我共入室盗窃保险柜6次，最近的一起是在5月初。”丁伟交代，他14岁就开始在社会上流浪，开始偷自行车等，后来就开始入室盗窃，专盯商店和手机店，因为手机体积小，又容易出手，他在郑州偷得手机后，大多卖给了马路旁收手机的小贩，也有直接卖给火车站附近的通讯器材大世界的。

“20多年来，我坐了6次牢，在里面还是学了不少法律知识的，我知道坦白从宽，我都交代了，我清楚这事如果全落实了，可能要判刑7年左右。”丁伟说。

对于丁伟的情况，派出所还在进一步调查中。

线索提供 胡洪禹 郭建岭

# 发现抢到的项链是件仿制品 嚣张毛贼竟跑回来骂被抢者是骗子

还把项链扔到受害的女市民脸上  
**一名目击的老先生气愤地说，要不是年纪大了，非追上抓住他不可**

□晚报记者 徐富盈  
实习生 李想

本报讯 昨日，市民赵女士在独自行走时，一男青年从后边把她脖子上的银白色项链扯断，狂奔而去。就在赵女士吓得扶树喘气时，抢项链的男子竟又回头跑过来，把项链甩到赵女士脸上：“你这个骗子，害得我忙一场！”

昨日11时许，在朱屯

东路月季公园门口，记者见到了惊魂未定的赵女士，此时赵女士身边站着一位老人。据赵女士介绍，她乘坐130路公交车，在朱屯东路站下车后，独自一人赶往月季公园。刚走到月季公园东门口，冷不防从后面过来一个20岁左右的男青年，就在二人擦肩而过的瞬间，男青年突然抓住她脖子上的银白色项链，猛地拉断后狂奔而去。

第一次被抢的赵女士被突然发生的情况吓蒙了，靠在树边喘气。就在她刚回过神来考虑要不要报警时，没想到抢他项链的男子又折了回来，把项链一下子甩到她的脸上，骂她弄个假项链充真的。“你这个骗子，害得我忙一场。”该男子骂道。赵女士回骂时，这名男子急急向南跑了。

住在都市丽茵的王老

先生目击了这个女子被抢被骂的整个过程。面对记者，王老先生气愤不已：“我刚看到时，还以为人家两人是一家人在生气呢，后来见这个女的回骂那个急忙跑掉的人，才知道那人在抢劫了。这个贼太猖狂了，我年纪大，追不上他，只能眼睁睁看着他跑了。”赵女士介绍，被抢的这条项链是仿铂金的，是她几天前花20多元在街头

夜市上买的，买的时候见项链制作的工艺还不错，十分逼真，没想到刚戴了几天，项链上就生了锈。外表13的白色都掉了，这可能是抢劫者发现后又折回的原因。赵女士说，当时她考虑着项链不值钱，担心招惹更多麻烦，就没追上也没有呼救。但她万万没想到那名抢劫的男子竟然折回骂她。

线索提供 李女士

下坡时刹车失灵  
眼看就要撞上收费亭和其他车辆  
司机紧急制动猛打方向

**自己的车翻了  
更大的事故避免了**



车翻了，幸运的是人仅受轻微伤

□晚报记者 熊堰秋 文/图

本报讯 昨天上午，位于郑密公路上的白寨收费站通道东2米处，一辆载满冰冻雪糕的货车突发险情，侧翻在地。出事的司机却受到了收费站和缴费司机的赞扬。这是怎么回事呢？原来，高速行驶的货车突然刹车失灵，眼瞅着就要撞上收费站和正在缴费通行的一排汽车，危急时刻，司机采取了危险的紧急制动方式，猛打方向盘致车侧翻，避免了一起撞翻收费站亭和多辆汽车的更大事故。

昨日11时多，记者赶到白寨收费站时，发现一辆车牌号为豫G05588的厢货货车，正侧翻在收费站东边的两个通道中间。据收费站工作人员介绍，昨日近10时，这辆货车从郑州方向驶向收费站。由于来车方向有个大弯，而且又是下坡，货车的速度较快。眼瞅着快撞到收费站和正在缴费的车辆了，该货车还是没有减速，正当人们心惊之时，货车突然向左一个猛转，随着刺耳的摩擦声，货车侧翻在地。此

时，侧翻的货车离收费站设立的通道设施不到两米远，离收费站亭不到6米。人们赶紧把驾驶室的司机和另一名男子拽出来，所幸两人只是受了些轻微伤。听司机称刹车失灵，为避免更大伤亡才采取这种危险的制动方式时，险些受害的收费站人员和正在缴费的司机，一边帮司机报警，一边对司机的勇气深表钦佩。

记者离开时，白寨收费站已帮助司机从新密联系到一台大吊车，来现场帮助侧翻货车“站起来”。

## 早起争用卫生间

17岁少年捅伤室友获刑3年  
家庭贫困付不起民事赔偿  
**父母求法官多判几年**

□晚报见习记者 方颖

本报讯 两室友早上起床后，喜欢抢用卫生间。有一天，比赛又开始，两人却争红了脸。17岁少年一时兴起，将室友捅成重伤。昨日，法院开庭审理此案，未支持伤者的精神赔偿要求。捅人的少年获刑3年，并将赔偿1.6万元。其贫困的农村父母表示无钱，要求法官让少年多坐牢抵债。

## 为抢用卫生间，17岁少年捅伤室友

17岁的夏现（化名）与24岁的王伟（化名）都在商城路一家烤鸭店打工，两人同住在商城路一家一室两厅的房子。

2006年12月29日8时许，夏现和王伟先后起床。当时，两人像往常一样，嬉笑打闹着抢卫生间用。可这一次，两人却真的恼怒了，从争执发展到厮打。夏现找到一把单刃水果折叠刀，捅向了王伟的左腹部。随后，夏现主动拨打了120，喊来救护车拉走了王伟。

经鉴定，王伟肠破裂，已构成重伤。夏现因涉嫌故意伤害罪被管城警方逮捕。

## 受害人住院半个月，要求少年赔偿4.5万元

2007年3月15日，管城区检察院指控夏现犯故意伤害罪，向管城区法院提起公诉。在诉讼过程中，王伟向法院提起附带民事诉讼，要求夏现赔偿其损失共约4.5万元。

昨日上午，法院开庭审理此案。原告王伟及其律师表示，王伟因此事住院半个月，其中，医疗费、误工费、护理费、住院伙食补助费、营养费和交通费约2万元。另外，王伟索要精神赔偿2.5万元。

被告夏现对公诉机关指控的故意伤害罪无异议。但对于王伟的民事索赔，夏现说，没有能力赔偿。夏现的辩护人辩称，夏现系未成年人犯罪，主观恶性不深，认罪态度较好，建议对其从轻或减轻处罚。

## 法院未支持2.5万元精神赔偿，少年父母还是赔不起

法院认为，公诉机关指控夏现的犯罪事实，应予认定。鉴于夏现犯罪时已满16周岁不满18周岁，系未成年人犯罪，且其案发后认罪态度较好，应对其从轻处罚。夏现也应当承担民事赔偿责任，但不支持原告王伟要求的精神赔偿，该赔偿不属于此案附带民事诉讼的赔偿范畴。

昨日下午，法院判决，夏现因犯故意伤害罪，获有期徒刑3年。此判决生效后10日内，夏现应赔偿王伟医疗、误工等费用1.6万余元。庭审结束，夏现从范县农村赶来的父母，拉住法官不让走：“家里一分钱都拿不出来，还是让他多坐几年牢吧，也长长教训！”

线索提供 梁刚 李鸣鹤